



В Кочубеевском районе проводится доследственная проверка по факту утопления ребёнка в водоёме



Днём 2 июля текущего года одна из работниц животноводческой точки недалеко от станицы Усть-Невинской Кочубеевского района заметила в водоёме, расположенном рядом с фермой, тело малолетнего ребёнка.

По данному факту Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

Установлено, что 2-х и 3-летний мальчики, которые проживали на ферме вместе со своими родителями, играли на берегу водоёма, и младший из них утонул. В это время мать ребёнка находилась в помещении, а отец на территории фермы занимался ремонтом сельхозтехники. По данным судебно-медицинской экспертизы, смерть мальчика наступила от утопления в воде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проведения необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1238485>